

СЕВЕРНЫЙ

ОГАН ПУРОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ГОД ИЗДАНИЯ ШЕСТОЙ

ВТОРНИК

17 апреля 1984 года

№ 45 (884)

Цена 2 коп.

Газета входит по вторникам, четвергам и субботам

Районный слет женщин

В пятницу в Тарко-Сале состоялся XI районный слет женщины-переволовиков производства, активисток общественности. Слет проходил в районном Доме культуры.

С лекцией «Развитие труда женской и общественно-политической активности женщин — за лучшего выполнения решений XXVII съезда КПСС» выступила секретарь РК КПСС Л. Р. Соловьева.

Выступил на слете председатель райисполкома В. А. Факеев рассказал собравшимся об основных направлениях разви-тия народного хозяйства района.

Затем выступили представители трудовых коллективов: председатель женсовета при исполнкоме Уренгойского Со-

вета народных депутатов М. М. Павук, директор Уренгойской средней школы Н. И. Парамонова, заведующая внештатным отделом по работе среди женщин при РК КПСС Н. К. Заманской, замдиректора складом СМП-611, председатель женского совета В. С. Дубовец и другие.

За большие достижения в труде и активную общественную работу четырём делегаткам вручены на слете Почетные грамоты бюро райсовета парламента депутатов.

На слете принято обращение ко всем женщинам района. В заключение собравшиеся посмотрели концерт художественной самодеятельности.

Л. АЛЕКСАНДРОВА.

НАВСТРЕЧУ

СУВОРОТНИКУ

МОСКВА. Коллектив авторского театра «Суворовский» в числе передовых предприятий столицы выступил с патриотической индивидуальной программой 21 апреля коммунистический субботник, посвященный 114-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Сейчас на всех участках и в цехах предприятия широко развернулось содружественное производство. Многие предпринимательские коллекции наметили высокие рубежи дальней работы. В день «красной субботы» они решили трудиться на обновленных ма-

териалах, сырье, электроэнергия и выпустить наибольшее количество продукции отличного качества. На снимке: в автосборочном

фотохроника ТАСС). Комитет профсоюза совместно с администрацией подвели итоги работы за первый квартал 1984 года между первыми подразделениями. Первое место присуждено колхозу СП-27. Северянки пришли на 280 погонных километров, пройдя 361 погонный километр профилей. Второе место присуждено колхозику СП-32, который отработал 336 погонных километров профилей. Третье место досталось колхозу СП-31, который проработал 190,93 пропеллил. Среди сеясеаторов, отраслевых первых мест присуждено сеясеаторам, которым руково- вили В. В. Иванов.

Второе и третье места разде- лили между собой сеясеаторы Ю. А. Соловова и сеямо-мощник Е. А. Жеребцова. Среди тягограффетчиков первое место заняла бригада М. В. Мельникова, а среди буровзрывных колес Звания «Лучший по професии» присвоено слесарю А. И. Левому.

Многие подразделения эксплуатации призеры ме-стных соревнований

ОТМЕЧЕНИЯ ЛУЧШИЕ

Комитет профсоюза совместно с администрацией подвели итоги работы за первый квартал 1984 года между первыми подразделениями. Первое место присуждено колхозу СП-27. Северянки пришли на 280 погонных километров, пройдя 361 погонный километр профилей. Второе место присуждено колхозику СП-32, который отработал 336 погонных километров профилей. Третье место досталось колхозу СП-31, который проработал 190,93 пропеллил. Среди сеясеаторов, отраслевых первых мест присуждено сеясеаторам, которым руково- вили В. В. Иванов.

Второе и третье места разде- лили между собой сеясеаторы Ю. А. Соловова и сеямо-мощник Е. А. Жеребцова. Среди тягограффетчиков первое место заняла бригада М. В. Мельникова, а среди буровзрывных колес Звания «Лучший по професии» присвоено слесарю А. И. Левому.

Многие подразделения эксплуатации призеры ме-стных соревнований

получили поощрительные премии. Сре-

ди них: Н. И. Александров,

— тракторист-бурильщик СП-31.

А. П. Твердохлеб — взыгрывник

СП-36, М. Г. Мерзляков — трак-

торист РМУ, В. А. Потков —

тракторист СП-48, А. М. Сысо-

латин — водитель ГТТ и многие другие.

Сейчас геофизики максимально используют благоприятные погодные условия, стремятся

достроенно закончить план поле-

вого сезона.

Среди партии и сеясеаторов

лучшими производствами награждены Почетными грамотами

и денежными премиями. Сре-

ди них: Н. И. Александров,

— тракторист-бурильщик СП-31.

А. П. Твердохлеб — взыгрывник

СП-36, М. Г. Мерзляков — трак-

торист РМУ, В. А. Потков —

тракторист СП-48, А. М. Сысо-

латин — водитель ГТТ и многие

другие.

Сейчас геофизики максимально

используют благоприятные

погодные условия, стремятся

достроенно закончить план поле-

вого сезона.

Среди партии и сеясеаторов

лучшими производствами награждены Почетными грамотами

и денежными премиями. Сре-

ди них: Н. И. Александров,

— тракторист-бурильщик СП-31.

А. П. Твердохлеб — взыгрывник

СП-36, М. Г. Мерзляков — трак-

торист РМУ, В. А. Потков —

тракторист СП-48, А. М. Сысо-

латин — водитель ГТТ и многие

другие.

Сейчас геофизики максимально

используют благоприятные

погодные условия, стремятся

достроенно закончить план поле-

вого сезона.

Среди партии и сеясеаторов

лучшими производствами награждены Почетными грамотами

и денежными премиями. Сре-

ди них: Н. И. Александров,

— тракторист-бурильщик СП-31.

А. П. Твердохлеб — взыгрывник

СП-36, М. Г. Мерзляков — трак-

торист РМУ, В. А. Потков —

тракторист СП-48, А. М. Сысо-

латин — водитель ГТТ и многие

другие.

Сейчас геофизики максимально

используют благоприятные

погодные условия, стремятся

достроенно закончить план поле-

вого сезона.

Среди партии и сеясеаторов

лучшими производствами награждены Почетными грамотами

и денежными премиями. Сре-

ди них: Н. И. Александров,

— тракторист-бурильщик СП-31.

А. П. Твердохлеб — взыгрывник

СП-36, М. Г. Мерзляков — трак-

торист РМУ, В. А. Потков —

тракторист СП-48, А. М. Сысо-

латин — водитель ГТТ и многие

другие.

Сейчас геофизики максимально

используют благоприятные

погодные условия, стремятся

достроенно закончить план поле-

вого сезона.

Среди партии и сеясеаторов

лучшими производствами награждены Почетными грамотами

и денежными премиями. Сре-

ди них: Н. И. Александров,

— тракторист-бурильщик СП-31.

А. П. Твердохлеб — взыгрывник

СП-36, М. Г. Мерзляков — трак-

торист РМУ, В. А. Потков —

тракторист СП-48, А. М. Сысо-

латин — водитель ГТТ и многие

другие.

Сейчас геофизики максимально

используют благоприятные

погодные условия, стремятся

достроенно закончить план поле-

вого сезона.

Среди партии и сеясеаторов

лучшими производствами награждены Почетными грамотами

и денежными премиями. Сре-

ди них: Н. И. Александров,

— тракторист-бурильщик СП-31.

А. П. Твердохлеб — взыгрывник

СП-36, М. Г. Мерзляков — трак-

торист РМУ, В. А. Потков —

тракторист СП-48, А. М. Сысо-

латин — водитель ГТТ и многие

другие.

Сейчас геофизики максимально

используют благоприятные

погодные условия, стремятся

достроенно закончить план поле-

вого сезона.

Среди партии и сеясеаторов

лучшими производствами награждены Почетными грамотами

и денежными премиями. Сре-

ди них

ПО ДОЛГУ И ПРАВУ

Прежде всего, у каждого говорка есть тёбы в жизни, которую служено определить ею временем вперед. Скажу о себе. Для меня это один из испытаний, с ких дней шестидесяти сельмомого года, когда я получил гиплом электромеханика и стал ломом строителем.

Для меня слово — строитель — звучит гордо и почетно потому, что люблю свое дело. Все же это не дает и в профессии национальном стищении, и в общесоценных делах — обязан своим им товарищам по партии, трудовому коллективу.

Мне в жизни везло на хороших людей, преданных нашим советским идеалам, знающих цену дружбе, взаимовыручке. Когда слышу, что о них говорят с почвалой, испытываю чувство большой гордости. Это уже не имею в виду тарковских строителей, с которых рукой об руку работают с 1978 года.

Из года в год коллектив наше строительного управления наращивает объемы работ, всеческие сласти жилья. К примеру, в минувшем году план по вводу квартир мы выполнили на 128,8 процента, спланировали за заселение без малого тысячу квадратных метров.

Успешно завершил коллектиив управления производственную программу первого квартала нынешнего года. Однако нам надо закреплять успехи. А что значит закреплять успехи? Это, в первую очередь — устранять имеющиеся недостатки и просчеты в работе.

Конечно, нельзя не считаться с имеющимися объективными трудностями. Главная из них — неритмичная, а порой и слабая обеспеченность строительными материалами. Наша бригада электриков первой, например, свое времени не может прокопать электропроводку в новых домах из-за отсутствия розеток, выключающих и других вспомогательных материалов.

Чего греха таить — не на должном уровне в управлении качества строительных работ. Это в какой-то мере можно объяснить тем, что наш первый цех не имеет возможностей выпускать просушенную продукцию. Сыре деревянные оконные коробки, половую доску на много труднее подогнать, чтобы на место. Надлежит вывести на большие у нас все-таки упомянутые объектах «малой» ханизии, чтобы до минимума сократить ручной труд. Требуется укреплять тылы производствства, более эффективно использовать автогидравлическую технику.

Почему еще имеются подобные недостатки? Если честно, то-партийному: далеко не все наши специалисты, командиры среднего звена, рабочие глубоко осознают свой долг. Не всем коммунисты нашей партии. Задачи явления застrelьщиками всего нового, передового, являются примером для тех, кто с ними работает рядом. Нашей взгляду наше особенно важно из нас, членами КПСС, залиться вопросом: все ли мы выполняем свою работу в коллегии так, как это требуют нормы партийного

Некоторые наши коммунисты «докатываются» до того, что приходится разбирать на притоном собраний. Необходимо строже подходить к тем, кто опаздывает на работу, совершают прогулы, допускает в работе брак. Эти люди должны лишиться привилегий зарплаты, премии. А то ведь передко получается так, что в списке премированных рядом с добросовестными тружеником стоит фамилия злостного нарушителя производственной дисциплины. С этим надо покончить. На февральском (1984 г.) Пленуме партии Генеральный Секретарь ЦК КПСС К. У. Черненко говорил: «В самой основе советского строя заложено на социальная справедливость. И в этом его огромная сила. Поэтому столь важно, чтобы она неуклонно соблюдалась в повседневных делах, идет ли речь о заработной плате и премиях, распределении квартир или путевок, награждениях — словом, что бы все делалось по справедливости, в соответствии с трудовым вкладом каждого человека в наше общее дело».

В борьбе с нарушителями дисциплины нужна самая широкая гласность, что, и сожалению, ни в нашем управлении, ни в престре Урентгоэлстрой, где делается трудностей особых не предсталяет «протесочность» лодырей, бракоделов в «Колючке», вывесить на видном месте списки тех, кто порочит гордоество страны, управление и в других организациях района. Тогда регулярность проводимых собраний не выдергивает никакой критики. Что и говорить, выпуская из поля зрения этот важный вопрос. Если бы мы на всех уровнях вели разговор о дисциплине труда, более принимали действенных мер, то на много меньшее было бы потеря рабочего времени.

Смотришь иной раз, как с рушителями важная роль принадлежит рабочим собраниям. Там, где они регулярно проводятся — больше порядка на производстве,рабатываются коллективные мнения по теме работы, быстро изыскиваются внутренние резервы. Но как никак странно регулярность проводимых собраний не выдерживает никакой критики. Что и говорить, закрывают глаза.

В борьбе с разного рода нарушителями важная роль принадлежит рабочим собраниям. Там, где они регулярно проводятся — больше порядка на производстве,рабатываются коллективные мнения по теме работы, быстро изыскиваются внутренние резервы. Но как никак странно регулярность проводимых собраний не выдерживает никакой критики. Что и говорить, закрывают глаза.

гро
уст
сли
шко
ито
мо
по
«Р
ту
зас
ро
по
спи
не
ар
та
уж
пеп
Ру
но
ми

ав
гес
чес
но
ск
ть
же
на
пя
пе
го
ег
ну
уд
мо

ди
за
ле
ка
в
пл
ст
им
гу
ев
на
пя
пе
го
ег
ну
уд
мо

за
вь
Ки
ст
хс
ни
Р2
эт
вс
ни
ис

— Нам Быстров знает как
— ишел в авиацию? — Ильин
зажмурился. — Тоже как будто
участник. Окончил вечернюю
школу в Якутске, потом стро-
ительный институт и въездной
городу и видит объявление
ижской авиационной института
— приглашают...» Вместо
хотелось поспать на зеленой
технический факультет.
Чему бы нет? Аматехника —
долго тут неокрытого для
него. Он же танкистом был
многим. Затем кузнецом рабо-
той. Решил — сделал. Так вот
же 15 лет этот бывший куз-
нец, строитель служит авиацией
извне это случайности? Зако-
мерно, когда человек стро-
ит самолеты. Птицы не вле-
зать в духе уже упомянутых
их «случайностей и законов
природы».

Давно знало Сергея Григорьевича
личность многогранного
и увлекательного человека —
и, увлекающаяся... Футболом
он рассказывает о людях
тибюре, участвовал даже
в «Большой» этой штуке, по вели-
чиинам. Однажды увидел
о домашнем архиве скром-
шанер. Красивое зрелище
просил себя: «А почему не
управляю? Разве не смо-
гостоверяю?»

Он поступил в аэроклу-
б, начал летать на спортивных
мопедах. Это уже участь и
рабочестроялся.

Теперь две страсти бородили
небо. В момент, когда путеше-
стия: небо и море. Перешибли
Пока однажды не глянула
о домашнем архиве скром-
шанер. Красивое зрелище
просил себя: «А почему не
управляю? Разве не смо-
гостоверяю?»

А потом Север, поселок Ти-
нхин. Счастлив ли он? Психи-
ческое состояние, связанное с
переездом, не позволяло ему
читать книги. Себяни запоми-
нали, что он письменами
от барьер. Помогало ему
и спорт, и шахматы.

Салехард. Ильин в своем
столе всякий раз видел
книги. Себяни запоми-
нали, что он письменами
от барьер. Помогало ему
и спорт, и шахматы.

— А это еще как?
— Тогда мальчик с ума сх-
ошел от футбола на космосах —
метил Ильин. — Несколько
лет «Большой» этой штуке, по вели-
чиинам. Однажды увидел
о домашнем архиве скром-
шанер. Красивое зрелище
просил себя: «А почему не
управляю? Разве не смо-
гостоверяю?»

Он поступил в аэроклу-
б, начал летать на спортивных
мопедах. Это уже участь и
рабочестроялся.

Теперь две страсти бородили
небо. В момент, когда путеше-
стия: небо и море. Перешибли
Пока однажды не глянула
о домашнем архиве скром-
шанер. Красивое зрелище
просил себя: «А почему не
управляю? Разве не смо-
гостоверяю?»

А потом Север, поселок Ти-
нхин. Счастлив ли он? Психи-
ческое состояние, связанное с
переездом, не позволяло ему
читать книги. Себяни запоми-
нали, что он письменами
от барьер. Помогало ему
и спорт, и шахматы.

ПО **ПЕЧТАЕТ КОМПАНИЮ**

нилась: «Школа пилота» (дань уделения отца от и этому виду спорта). А когда Сергей Григорьевич впервые прошел об аутогонки, решил — этоично, надеясь, освоить. Долгое время послышалось, что этого жена Людмила не могла понять — отчего муж плавает по утрам какую-нибудь мелодию. Это настраивало под том на целый день. Там, в воздухе, нужна бодрость, ясность ума. Син научился отмечать усталость, когда к концу дня тело наливается свинцовым грузом. Однажды не мотрел предложить Ильчик, что придется брать на себя еще одну «высоту» — руководство тарркосалинскими авиаторами. Хлопот наваливались на нового начальника как туч в настоящую погоду. Тот же Алексеевич Быстров рассказал, как рассказывал: «Отделились мы о Салехардского авиаапредприятия в 1980 году с базой этой плавающей. За 13 лет моей жизни здесь фактически оно здание построено для администрации — административный корпус. Были как бедные родственники — пристной портфельной службе В. Я. Волков, и строительное дело не сколько оживилось. Как руко водить? Теперь уже Волков учился у командира: «Гребе жиженем». Именно к этому времени пришел С. Г. Ильчик ту памятную для себя, выбора. И понял: «Быть руководителем во сто крат ответнее, чем все его головы вместе взятые».

Только с полетами не покоялось. Он по-прежнему билась в небе. Вот и сегодня. Выдался серый невразильный день.

— Сергей Григорьевич, вер северо-западный, температура минус 23 градуса, — сообщил из метеослужбы.

— Летим в Тазовский, — спокойно сказал Ильчик и тут же связался с членами экипажа. Готовы ли?

Вошел озабоченный заместитель В. А. Хороших. Напомнил о парасобрании, взял канкий-то списки, выпел. Командир охарактеризовал его как хорошего помощника в воспитании коллектива. И вновь поток посетителей. Кабинет комиссии — живой пульс района, онной аэроклуба: люди, звонки конфликта. Завтра в Ханты-

общают передовой опыт по охране труда, подготавливают предложения по его использованию в народном хозяйстве страны.

Институт является центральным органом научно-технической информации по межправительственным вопросам охраны труда и осуществляет широкое сотрудничество с Международным информационным центром стран.



ОМАНДИР?

туре традиционный праздник оленьеводов. Но вертолет не гою, а вокруг бегают раб- струйные мелки: «Когда же филактика в Харампуре, мед- осмотр населения» послка. Разрешите загрузку».

— Несистема права, машиня не готова.

— Как не готова, нам сам Ильчик обсыпал борт.

— Идите к Ильчику.

Через две-три минуты раз- горячения лягушачий меди- цинских работников Тар- Сале у командира. Опять ра- диоперекличка, выяснение об- стоятельств.

— Идите грузитесь, товари- ши! — Наконец изрекает коман- дир. В ответ вздох облегче- ния: «Спасибо, Сергей Гри-горьевич». Но вместо «спаси- бо» слукается иногда слышать командиру недовольное: «Раз беречься позываш».

Его соптуживы в шутку спра-шивали меня: «Интересно, ду- маешь ли в такие минуты ко- мандир об аутогреннике?». И сами же отвечали: «Честное слово, думает». Пожалуй, это так, потому что в следующее мгновение он может перестре- иться, говорить о другом, за- разительно смеясь, будто не было неприятного эпизода.

— Как сработали в первом квартале? Неплохо. Цифра? Пожалуйста. На 101,1 про-цента выполнены план налета часов. Хорошо поработали в прошлом году. Называет луч-ших: Н. Бойнова, Н. Ясько, А. Васильева, Г. Антипину, С. Парфенова и многих дру-гих. И вдруг заговорил о пе-дальной поездке в Мексику: «Прекрасные люди. Отноше-ние к нам, советским, отлич-ное. Помнят еще, как С. Эль-зенштейн снимал у них до-войны. С уважением говорят о кинорежиссере С. Бондарчуке, он же делал у них «Красные колокола». Вот бы посмотреть там. Я же купил себе книжку меру «Красногорск», сибирской, обучать буду — Ваню с Андреем». Сергей Григорьевич в знак восторга поднимает вверх большой палец: «Вот такая камера, с хорошей оптикой».

Я верю, что камера у него превосходная, что жизнь у Иль-чика как и прежде, полна дела и смысл. И я желаю ему на прощание то же, что и его сыни-Андрей, в день рождения от-ца: «...Здоровья, счастья, и что бы количеству посетов всегда было равно количеству зле-тов».

по безопасности и гигиене труда.

На снимке: в лаборатории эргономики кандидат биологических наук О. М. Мальцев (слева) и младший научный сотрудник В. Ф. Макарова готовятся к проведению исследований по обоснованию эргономических требований к организации рабочего места.

Фото В. Кошевого, (фотокорреспондента ТАСС).



• КОММУНИСТ И ЕГО ДЕЛО • О ЧЕМ МЕЧТАЕТ КОМАНДИР?

общают передовой опыт по охране труда, подготавливают рабочие предложения по его использо- ванию в народном хозяйстве страны.

Институт является центральным органом научно-технической информации по межгосударственным вопросам по вопросам по безопасности и гигиене труда.

На снимке: в лаборатории архитомики кандидат биологических наук О. М. Мальцева (слева) и младший научный сотрудник В. Ф. Макарова готовятся к проведению исследований по изучению состояния

левым вопросам охраны труда и осуществляет широкое сотрудничество с Международным информационным центром доводческим по распространению гигиенических требований к организации рабочего места.

Фото В. Кошевого,
(Фотохроника ТАСС).

ЧЕТАЕТ КОМАНДИР?

нилася: «Школа яхтенного кайтинга» (дань увлечения от погоды, а потому виду спорта). А когда Сергей Григорьевич привез спонсоров об участии в турнире по парусному спорту, то он, несмотря на то что вспоминал о том, что в прошлом он был профессиональным парусником, не знал, какую яхту выбрать для участия в соревнованиях. Но вспомнил о том, что в прошлом он был профессиональным парусником, и решил, что лучше всего будет использовать яхту, которую он сам построил. И это было сделано.

— Как не готова, наел гам-
мелодию. Это настраивало по-
том на целый день. Там, в
воздухе, нужна бодрость, яс-
тность ума. Си научился отме-
тить усталость, когда к концу
дня трои наливавшиеся спирто-
вые погони облегчали. Ильчик
обещал борт.
— Идите к Ильчику.
Через две-три минуты раз-
горяченная делегация меди-
цинских работников Тарко-

Сале у командира. Опять разыгралась комедия. Стало ясно, что Ильчик не мог предположить, что придается брать на себя еще одну «высоту» — руководство тарко-косалинскими авиаторами.

Сале у командира. Опять разыгралась комедия. Стало ясно, что Ильчик не мог предположить, что придается брать на себя еще одну «высоту» — руководство тарко-косалинскими авиаторами.

Хлопот навалилось на нового начальника как туч в неастную погоду. Тот же Алексеевич Быстров рассказал: «Отделились мы от Семёхарского авиацентра», — и спросил: «Спасибо, Сергей Григорьевич! Но вместо «спасибо» слышится иногда сльшать командиру недовольное: «Раз беремся повышаю».

тия в 1980 году с бывшей незавидной. За 13 лет моей жизни здесь фактически одно здание построено для авиаторов — административный

Его сослуживцы в шутку спрашивали меня: «Интересно, думает ли в такие минуты командир об аутогренинге». И сами же отвечали: «Честное

корпус был как белые родственники — приятной порт. Отделились — пуши проблемы. МЫ для Ми-8 закладывать надо — надо, базу ремонтно-строительную — тоже.»

Слово, думает, Пожалуй, это так, потому что в следующее мгновение он может перестроиться, говорить о другом, заразительно смеяться, будто и не было никаких проблем.

Появился у Сергея Григорьевича деловой заместитель по наземной службе В. Я. Болков, и строительное дело несколько оживилось. Как руко-
— Как сработали в первом квартале? Неплохо. Цифра? Пожалуйста. На 101,1 процента выполнены план налета часов. Хорошо поработали в

бодить, — пеперь уже Бойков учился у командира. «Требовательность в сочетании с уважением». Именно к этому тезису пришел С. Г. Ильин в ту памятную для себя ночь прошлого года. Называет лучшим: Н. Бойнова, Н. Ясько, А. Васильева, Г. Антипину, С. Парфенову и многих других. И вдруг заговорил о не-

выбora. И понял: «Быть руко-водителем во сто крат от-вественнее, чем все его поле ты вместе взятые».

Только с полетами не покончено. Он по телефону

дальней поездке в Мексику:

«Прекрасные люди. Отшли-
ние к нам, советским, отлич-
ает. Помнят еще, как С. Эй-
зенштейн снимал у них до-
войны. С уважением говорят о

тено. Он по-старому выывает кинорежиссер С. Бондарчука. Он же делал у них «Красные колокола». Вот бы поснимать там. Я же купил себе кинокартура минус 23 градуса — скоба обнажил. Да и... Давай, Антон.

— Тетя в Тазовский, — спо-
кою сказал Ильчик и тут же
связался с членами экипажа.—
Готовы ли?

Дело в том что «Комс» и «Что

Боцелл озабоченный заполнил В. А. Хородицким. Напомнил о партсобрании, взял как-то списки, вышел. Командир характеризовал его, как умного помощника в посту. А вскоре, что камера привнесла, что жили у Ильи Федоровича, как и прежде, полна дел и смысла. И я жалко ему на прощание то же, что и его сын Андрей, в день рождения от-

тации коллектива и вновь по-
ток посетителей. Кабинет ко-
мандира — живой пульс рай-
онной администрации: люди, звонки,
конфиденции. Завтра в Хадам-
та: «...здоро́вья, счастья, и что
бы количество посадок всегда
было равно количеству взле-
тов».

Сегодня — 90 лет со дня
Бориса Васильевича Шуккина
 (1894—1989) — крупнейший советский актер, народный артист СССР. Он был разносторонним художником, его искусство присущи как комедийное, так и драматическое начало.

Непревзойденным достижением актерского мастерства стала работа Б. Шуккина над обра зом В. И. Ленина. В спектакле «Человек с ружьем» и в кинофильмах «Ленин в Октябре», «Ленин в 1918 году» актеру удалось передать огромное обаяние вождя революции, его прозорливость и мудрость, его ум и смелость, учительность и будущее многих поколений ак

теров.

На снимке: кадр из фильма «В. И. Ленин в 1918 году».



В роли В. И. Ленина — артист

(Фотохроника ТАСС).

• ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА

Леса — величайшее сокровище человеческой жизни, богатейшая природная природная ресурсов. Это древесное, продовольственное, лекарственное, техническое сырье. Леса — величайший эстетический ресурс, который отличается от исключительно топливного, лекарственного, технического сырья. Леса обладают способностью восстанавливать запасы энергии за счет фотосинтетической аккумуляции энергии солнца, в результате дыхания. Однако у леса есть злейший враг, который наносит большой ущерб — это пожар. Так, в летний период 1983 года на территории лесхоза возникло 117 лесных и тундровых пожаров, площадь лесов и оленей пастбищ сократилась в результате этого на 1554 га.

Аналisis случаев возникновения лесных пожаров показал, что основными причинами загорания стали нарушения «Правил пожарной безопасности в лесах СССР», неосторожное обращение с огнем в лесу. Именно случай возникновения лесных пожаров в районе работы Таркосалинского НПЭ, Уренской безымянной пожарной устрои ством, зонах пожарной опасности и охраны и охраняют родную природу.

В марте этого года радиостанция приняла решение о мерах охраны лесов и оценках пастбищ, зеленых зон поселков от пожаров. Создана районная комиссия по борьбе с лесными пожарами, куда вошло большинство руководителей предпринимательских организаций района, председатели поселковых и сельских Советов. Утвержденный план тушения лесных пожаров на 1984 год, в котором учтено, сколько должно быть выделено средств пожаротушения в каждой организации, сколько должно быть выделено рабочих на службу стихийно возникших очагов лесных пожаров. Закреплено также за строительно-монтажными подразделениями участки природных газов.

В номере 39 (878) «Северного луча» в заметке, опубликованной под заголовком «О необходимости забывать» по вине автора допущена ошибка. Жители Тарко-Сале ползают с природным газом с 1976 года.

Над выпуском работали:

Корректор И. Аманенко, лингвисты: Т. Рассохина, А. Черепанова, мэтроплак А. Гайдина, печатница Т. Сурашенко.

ВНИМАНИЮ РАБСЕЛЬКОРОВ

16 ЧАСОВ В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «СЕВЕРНЫЙ ЛУЧ»
СОСТОИТСЯ ОЧЕРЕДНОЕ ЗАНЯТИЕ ШКОЛЫ ОБЩЕ-

Редактор В. Мотин.

НАШ АДРЕС: п. Тарко-Сале, ул. Ленина 1 а. ТЕЛЕФОНЫ: при-

емная, секретариат — 3-42, отдел народного хозяйства — 2-48.

Пурвская районная типография Управления издательств, полиг-

Заказ № 522. Тираж 2515.

ИНДЕКС 54360.

Высокая печать

ОБЪЕМ 1 ПЕЧАТНЫЙ ЛИСТ

ФОРМАТ А2.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

17. ВТОРНИК

II ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

«ЛУЧИЩА У ЛЕНИНА»

14.00 — «Новости». 14.20 — «Коммунисты восемидесятых».

14.45 — «Драматургия и телевидение». 15.30 — «Играет общественный телевизионный центр».

16.00 — «Сын — курсант».

16.45 — «Футбольное обозрение».

17.30 — «Путешествие по Сирии».

18.30 — «Дела и люди». 19.00 — «Ждите писем».

19.30 — «Время».

20.30 — «Время».

21.00 — Чемпионат СССР по хоккею ЦСКА — «Стартак».

23.00 — Сегодня в мире.

II ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

«ЛУЧИЩА У ЛЕНИНА»

14.00 — «Страны истории. СССР — Советский Союз».

14.45 — «Драматургия и телевидение».

15.30 — «Играет общественный телевизионный центр».

16.00 — «Сын — курсант».

16.45 — «Футбольное обозрение».

17.30 — «Путешествие по Сирии».

18.30 — «Дела и люди». 19.00 — «Ждите писем».

19.30 — «Время».

20.30 — «Время».

21.00 — Чемпионат СССР по хоккею ЦСКА — «Стартак».

23.00 — Сегодня в мире.

19. ЧЕТВЕРГ

«ВОСТОК»

«ГЕРОИ ОТЕЧЕСТВА»

14.00 — «Страны истории. СССР — Советский Союз».

14.45 — «Драматургия и телевидение».

15.30 — «Играет общественный телевизионный центр».

16.00 — «Сын — курсант».

16.45 — «Футбольное обозрение».

17.30 — «Путешествие по Сирии».

18.30 — «Дела и люди». 19.00 — «Ждите писем».

19.30 — «Время».

20.30 — «Время».

21.00 — Чемпионат СССР по хоккею ЦСКА — «Стартак».

23.00 — Сегодня в мире.

II ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

«ЛУЧИЩА У ЛЕНИНА»

14.00 — «Страны истории. СССР — Советский Союз».

14.45 — «Драматургия и телевидение».

15.30 — «Играет общественный телевизионный центр».

16.00 — «Сын — курсант».

16.45 — «Футбольное обозрение».

17.30 — «Путешествие по Сирии».

18.30 — «Дела и люди». 19.00 — «Ждите писем».

19.30 — «Время».

20.30 — «Время».

21.00 — Чемпионат СССР по хоккею ЦСКА — «Стартак».

23.00 — Сегодня в мире.

II ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

«ЛУЧИЩА У ЛЕНИНА»

14.00 — «Страны истории. СССР — Советский Союз».

14.45 — «Драматургия и телевидение».

15.30 — «Играет общественный телевизионный центр».

16.00 — «Сын — курсант».

16.45 — «Футбольное обозрение».

17.30 — «Путешествие по Сирии».

18.30 — «Дела и люди». 19.00 — «Ждите писем».

19.30 — «Время».

20.30 — «Время».

21.00 — Чемпионат СССР по хоккею ЦСКА — «Стартак».

23.00 — Сегодня в мире.

II ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

«ЛУЧИЩА У ЛЕНИНА»

14.00 — «Страны истории. СССР — Советский Союз».

14.45 — «Драматургия и телевидение».

15.30 — «Играет общественный телевизионный центр».

16.00 — «Сын — курсант».

16.45 — «Футбольное обозрение».

17.30 — «Путешествие по Сирии».

18.30 — «Дела и люди». 19.00 — «Ждите писем».

19.30 — «Время».

20.30 — «Время».

21.00 — Чемпионат СССР по хоккею ЦСКА — «Стартак».

23.00 — Сегодня в мире.

19. ЧЕТВЕРГ

«ВОСТОК»

«ЛУЧИЩА У ЛЕНИНА»

14.00 — «Новости». 14.20 — «Лучиша у Ленина». Передача уставованием звания «Герой Советского Союза».

14.45 — «Драматургия и телевидение».

15.30 — «Играет общественный телевизионный центр».

16.00 — «Сын — курсант».

16.45 — «Футбольное обозрение».

17.30 — «Путешествие по Сирии».

18.30 — «Дела и люди». 19.00 — «Ждите писем».

19.30 — «Время».

20.30 — «Время».

21.00 — Чемпионат СССР по хоккею ЦСКА — «Стартак».

23.00 — Сегодня в мире.

19. ЧЕТВЕРГ

«ВОСТОК»

«ЛУЧИЩА У ЛЕНИНА»

14.00 — «Новости». 14.20 — «Лучиша у Ленина». Передача уставованием звания «Герой Советского Союза».

14.45 — «Драматургия и телевидение».

15.30 — «Играет общественный телевизионный центр».

16.00 — «Сын — курсант».

16.45 — «Футбольное обозрение».

17.30 — «Путешествие по Си